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平成19年第２回春日那珂川水道企業団議会臨時会 

 

１．出席議員（10名）        

   １番  藤  井  俊  雄      ２番  竹  下  尚  志 

   ５番  津  留     渉      ６番  前  田  俊  雄 

   ７番  舩  越  妙  子      ８番  友  廣  英  司 

   ９番  江  頭  大  助     １０番  村  山  正  美 

  １１番  津  口  勝  也     １２番  後  藤  秀  記 

２．欠席議員（１名） 

   ４番  大 久 保  福  義 

３．説明のために出席した者の職氏名（12名） 

          井 上 澄 和             後 藤 良 助 

  企  業  長  川 原 康 義     局    長  白 水   満 

  総 務 課 長  櫻 井 隆 司     経 理 課 長  松 永   明 

  企 画 課 長  佐 伯 久 典     営 業 課 長  山 﨑   巖 

  工 務 課 長  八 尋 正 廣     建 設 課 長  磯 田 慶 二 

  浄 水 課 長  石 橋   博             築 地   陽 

４．出席した事務局職員の職氏名（３名） 

  事 務 局 長  櫻 井 隆 司     書    記  山 川 誠 治 

  書    記  中 島 勝 巳 

５．議事日程第１号        

  日程第１ 仮議席の指定 

  日程第２ 議長の選挙 

  日程第３ 議席の指定 

  日程第４ 会議録署名議員の指名 

  日程第５ 会期の決定 

  日程第６ 副議長の選挙 

  日程第７ 議会運営委員会委員の選任 

  日程第８ 議会運営委員会委員長の互選結果報告 

  日程第９ 水資源対策特別委員会委員の選任 

  日程第10 水資源対策特別委員会委員長の互選結果報告 

６．会議に付した事件名 

那珂川出張所
所    長 

顧    問
(那珂川町長) 

顧    問 
（春日市長） 
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  １）議長の選挙 

  ２）議会運営委員会委員の選任 

  ３）水資源対策特別委員会委員の選任 
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              開会 14時05分 

○津口副議長 皆さん、こんにちは。 

 私、本企業団議会の副議長を務めさせていただいております津口でございます。 

 さきの春日市議会の改選により、現在議長が空席となっておりますので、地方自治法第

106条の規定により、副議長の私が議長の職務を代行いたします。 

 本日は、大久保議員からの欠席の届け出があっておりますので、御報告いたします。 

 開会に先立ちまして、初対面の方がおられるようですので、皆さんの自己紹介をお願い

したいと思います。 

 じゃあ、１番議員からお願いいたします。 

              〔自己紹介〕 

○津口副議長 それでは、定足数に達しておりますので、ただいまより平成19年第２回春日那

珂川水道企業団議会臨時会を開会いたします。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 議事日程第１号により議事を進めてまいります。 

 日程第１、仮議席の指定を議題といたします。 

 春日市選出の議員さんが新たに選出されましたことで、仮議席の指定をいたします。 

 仮議席は、ただいま御着席のとおり指定したいと思いますが、これに御異議はございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口副議長 異議なしと認めます。それでは、御着席のとおり指定いたします。 

 日程第２、これより議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法は、投票、指名推選のいずれの方法といたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選との御意見が出ておりますが、これに御異議はございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口副議長 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決しまし

た。 

 お諮りいたします。 

 指名者を議員の皆様の中から副議長において指名いたしたいと思いますが、これに御異

議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 
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○津口副議長 御異議なしと認めます。よって、指名者を副議長において指名することに決し

ました。 

 指名者は、９番江頭議員にお願いいたします。 

○江頭議員 それでは、津口勝也議員を指名いたします。 

○津口副議長 ただいま11番津口議員が指名されました。11番津口議員を議長の当選人と定め

ることに御異議はございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口副議長 御異議なしと認めます。よって、ただいまの指名によりまして、11番津口議員

が議長に当選いたしました。 

 それでは、一言ごあいさつを申し上げます。 

 しっかりと２年間でございます、申し合わせ事項により２年間私が議長の大任をお受け

することになりました。本当に財政的にも厳しい折でございますので、一致協力して頑張

っていこうと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

 日程第３、議席の指定を議題といたします。 

 議席は、ただいま御着席のとおり指定したいと存じますが、これに御異議ございません

か。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口議長 それでは、ただいまの御着席のとおり指定いたします。 

 日程第４、会議録署名議員の指名を行います。 

 １番藤井議員、２番竹下議員を指名いたします。 

 日程第５、会期の決定を議題といたします。 

 今次臨時会の会期を本日１日限りといたしたいと存じますが、これに御異議はございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口議長 御異議なしと認めます。よって、今次臨時会の会期を本日１日限りと決定いたし

ました。 

 先ほどの議長選挙において、副議長が空席となりましたので、副議長の選挙を日程に追

加し、日程の順序を変更して直ちに議題とすることに御異議ありませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口議長 御異議なしと認めます。副議長の選挙を日程に追加し、日程第６として議題とす

ることに決しました。 
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 これにより、以下の日程を繰り下げます。 

 それでは、ここで暫時休憩とします。 

              休憩 14時15分 

              再開 14時17分 

○津口議長 会議を再開します。 

 日程第６、これより副議長の選挙を行います。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法は、投票、指名推選のいずれの方法といたしましょうか。 

（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選との御意見が出ておりますが、これに御異議はございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口議長 御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選によることに決しまし

た。 

 お諮りいたします。 

 指名者を議員の皆様方の中から議長において指名いたしたいと思いますが、これに御異

議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口議長 御異議なしと認めます。よって、指名者を議長において指名することに決しまし

た。 

 指名者は、６番前田議員にお願いいたします。 

○前田議員 ６番前田でございます。副議長に友廣英司議員を指名いたします。 

○津口議長 ただいま８番友廣議員が指名されました。８番友廣議員を副議長の当選人と定め

ることに御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口議長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名されました８番友廣議員が副議長

に当選されました。 

 それでは、友廣議員にごあいさつをお願いしたいと思います。 

○友廣副議長 友廣英司でございます。ただいま議員の皆様方から御推挙をいただき、副議長

に選ばれましたことを大変私としましても光栄に存ずるところでございます。また、この

職務の重さを痛切に感じておるところでございます。ただいまの新たな議長さんがおっし

ゃいましたように、大変厳しい現下の中で水道企業の運営がスムーズにいきますように議

長の補佐をしながら、この春日那珂川水道企業団議会が公平に行われますことに努めてま
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いりたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

○津口議長 日程第７、議会運営委員会委員の選任を議題とします。 

 春日市議会の改選によりまして欠員となっております２名の議会運営委員会委員に７番

舩越議員、１番藤井議員を指名したいと存じますが、これに御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口議長 御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しましたとおり７番舩越議員、１

番藤井議員を選任することに決定いたしました。 

 ここで暫時休憩とします。 

 議会運営委員会委員さんは、早速別室で委員会を開き、委員長の互選をお願いします。 

              休憩 14時20分 

              再開 14時37分 

○津口議長 会議を再開いたします。 

 日程第８、議会運営委員会委員長の互選結果の報告を議題といたします。 

 御報告いたします。 

 議会運営委員会委員長に９番江頭議員、副委員長に７番舩越議員が選出されました。 

 日程第９、水資源対策特別委員会委員の選任を議題とします。 

 水資源対策特別委員会の委員は、ただいまから事務局より指名一覧表をお配りいたしま

す。 

 ただいまお配りいたしました水資源対策特別委員会指名一覧表のとおり指名したいと存

じますが、御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○津口議長 御異議なしと認めます。よって、水資源対策特別委員会の委員は、お手元の一覧

表のとおり選任することに決定いたしました。 

 ここで暫時休憩とします。 

 水資源対策特別委員会委員さんは、早速別室で委員会を開き、委員長の互選をお願いい

たします。 

              休憩 14時40分 

              再開 14時56分 

○津口議長 会議を再開いたします。 

 日程第10、水資源対策特別委員会委員長の互選結果の報告を議題といたします。 

 御報告いたします。 

 水資源対策特別委員会委員長に５番津留議員、副委員長に６番前田議員が選出されまし
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た。 

 以上で今次臨時会の日程はすべて終了しました。 

 それでは、これをもちまして平成19年第２回春日那珂川水道企業団議会臨時会を閉会い

たします。 

 ありがとうございました。 

              閉会 14時57分 

 

   地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。 

       平成19年５月30日 

 

               春日那珂川水道企業団議会議長  津 口 勝 也 

 

 

                           １番  藤 井 俊 雄 

 

 

                           ２番  竹 下 尚 志 
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